

# УДАЧНОЕ РЕШЕНИЕ

## Что предлагает гостям сеть AZIMUT Hotels



Владимир Позидаев,  
travel-эксперт:

«Отличительные особенности отелей AZIMUT — функциональность, технологичность и лаконичность, которые так нравятся гостям: в каждом номере зона для работы и отдыха, продуманное освещение, фирменные косметические принадлежности в ванной, а в лобби объединены функции ресепшен и бара, так что есть удобная зона с мягкой мебелью для проведения встреч и переговоров, бесплатный быстрый Wi-Fi на всей территории отеля».



От Санкт-Петербурга до Владивостока, и в небольших, и в крупных отелях самой обширной российской гостиничной сети AZIMUT путешественники могут быть уверены в стандартах и качестве услуг.

**1 ПЕРЕСЛАВЛЬ**  
AZIMUT Отель Переславль — прекрасный вариант для поездки на природу без утомительного авиаперелета, с любым количеством багажа и даже с домашним питомцем. Ехать до Переславля от Москвы два часа. Пока вас регистрируют, рассмотрите вывешенную в зоне ресепшен карту города. Он, как и Ростов Великий, Гаврилов-Ям, Углич, Мышкин, Тутаев, Рыбинск, Данилов, Любим, Пошехонье, входит в состав Ярославской области. Любителям уединенного отдыха отель предложит поселиться в гостевых коттеджах, рассчитанных на семью или компанию друзей. Четыре дома оборудованы банными комплексами с русской, финской или турецкой баней. Есть клуб красоты и здоровья, тренажерный зал, салон красоты, павильоны для занятий йогой и беседки для барбекю, вертолетная площадка и детская комната. Есть и огород, за которым ухаживает агроном. Гости могут прийти туда за клубникой или редиской прямо с грядки.

**2 КЫЗЫЛ**  
В столице Республики Тыва находится единственный пятизвездный отель в сети — AZIMUT Отель Кызыл, расположенный на берегу Енисея. Ресепшен и лобби отеля декорированы национальными орнаментами, в оформлении использованы мозаика, мрамор и полированный гранит. Отель предлагает гостям размещение не только в стандартных номерах, но и в президентских апартаментах площадью 270 кв. м на верхнем, седьмом этаже. Есть в отеле спа-центр Zaffigo с большим плавательным бассейном, сауной, хаммамом и тренажерным залом. Для своих гостей отель организует погружение в настоящую жизнь кочевника: ночевку в войлочной юрте, знакомство с буднями чабанов в степи, общение с шаманами, которые поделятся древними знаниями и секретами шаманизма, конную прогулку к целебным источникам и участие в мастер-классе по приготовлению национальных тувинских блюд.

ПРЕСС-СЛУЖБА AZIMUT HOTELS

**3 «РОЗА ХУТОР»**  
В уютной гостинице AZIMUT Отель Freestyle Роза Хутор в самом центре всепогодного горного курорта на берегу бурной реки просторные номера с балконами и живописным видом на курорт и горы, подходящие для отдыха вдвоем, с детьми или большой компанией. Буквально от дверей отеля начинаются три пешеходных маршрута через дикий лес по живописным склонам горы Псежако. Все маршруты кольцевые и разной степени сложности. По самому простому может пройти даже ребенок. Не хочется идти в гору пешком — воспользуйтесь подъемником. Проголосный билет на «второй этаж» «Розы» — «Роза Плато» вам оформят при заселении в отель.

**4 НИЖНИЙ НОВГОРОД**  
AZIMUT Отель Нижний Новгород — это современный отель «4 звезды» с уникальным видом на знаменитую Стрелку — место слияния Оки и Волги. Расположен в центре деловой и культурной жизни города, в шаговой доступности от Кремля и всех основных достопримечательностей. За последние десять лет город заметно изменился: ветку метро из нижнего в верхний Нижний продлили, еще один мост через Оку перекинули, а через Волгу канатную дорогу протянули в соседний Бор, восстановили разрушенную Зачатскую башню, замкнув кольцо древних кремлевских стен.

**5 АСТРАХАНЬ**  
В этом городе два отеля сети AZIMUT. Первый, AZIMUT Отель Волга Астрахань, расположен на живописном островке посреди реки Бушмы — рыболовной Мекки волжской дельты. В распоряжении гостей современные номера, флот моторных катеров, опытные егеря, банный комплекс, крытый бассейн, летние террасы, зоны барбекю, летнее кафе и другие удобства. Второй — AZIMUT Отель Астрахань, находится в центре города, из его окон открываются виды на Волгу и Кремль, до которого лучше идти пешком через исторические кварталы, построенные разными диаспорами — от немцев до персов, через рынок, где звучат десятки языков, а звон православных колоколов сливается с призывами муэдзина к молитве.